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柏艪舎まるごと読み放題 3,000円コース
書籍リスト

真文学の夜明け
丸山 健二 著

2,000円

曙に咲く
蜂谷 涼 著

1,800円

雁にあらねど
蜂谷 涼 著

1,700円

いとど遙けし
蜂谷 涼 著

2,000円

落ちてぞ滾つ
蜂谷 涼 著

1,600円

てけれっつのぱ
蜂谷 涼 著

1,800円

漂着
小檜山 博 著

1,524円

ぼくの本音 ＊
小檜山 博 著

1,524円

屋上の黄色いテント
椎名 誠 著

椎名 誠 著

1,524円

魂の置き場所
立松 和平 著

1,700円

地球の息
立松 和平 著

1,700円

象が眺める
立松 和平 著

1,700円

ライダー定食
東 直己 著

1,619円

苔の笞
赤羽 ３郎 著

1,700円

亀と蛇と虹の寓話
東 賢次郎 著

1,700円

砂の迷宮
土居 良一 著

1,524円

小説 龍馬いま
原子 修 著

1,800円

龍馬異聞 秘め火
原子 修 著

1,800円

小説 ユーラシアの虹
原子 修 著

1,600円

太宰治
母源への回帰
原子 修 著

1,700円

温泉の神様の失敗
舘浦 海豹 著

1,400円

9月の砂浜
藤木 雅子 著

1,500円

北都の七つ星
木村 花道 著

1,500円

Ａ戦場のマリア
木村 花道 著

1,600円

心の王者
太宰治随想集
太宰 治 著

2,400円

人間キリスト記
或いは神に欺かれた男
山岸 外史 著

1,800円

ｕｔａｇｅ・宴
北の作家書下ろし
アンソロジーvol.2
東直己／浮穴みみ／
桜木紫乃／小路幸也／
柄刀一／中村南／
吉川千鶴

1,400円

月の夜のわらい猫
超常小説ベストセレクションI

1,600円

椎名 誠 著

水の上で火が踊る
超常小説ベストセレクションⅡ

1,600円

東直己／坂口安吾 著

坂口安吾盗難事件
ｂｙ東直己＆
坂口安吾探偵小説集
ｂｙ 坂口安吾

1,500円

ｕｔａｇｅ・宴
北の作家書下ろし
アンソロジーvol.1

朝倉かすみ／東直己／
小路幸也／中村南／
鳴海章／蜂谷涼 1,429円

国内文芸

文学に携わる方、
文学をめざす方に
ぜひ読んでいただきたい。

生きるために本当に
必要なものは何か。
日本人の運命を問う
渾身の長編小説

第2回丸山健二文学賞
受賞作品。人間とは何か、
性とは何か、生とは何かを
模索する。

詩人・原子修が放つ
畢生の大作！
龍馬の大いなる謎に
迫る大河小説。

詩人・原子修が放つ
畢生の大作！
龍馬の大いなる謎に
迫る大河小説。

実在する北海道の小さな
温泉宿を舞台にした
笑えて泣けるエンタメ小説。

舞台は小樽。小さな海辺の
ホテルを背景に四人の
女性たちの「時」と「想い」が
交錯する。

作者の実体験をベースに
した、笑いあり、涙ありの
痛快友情物語！

突然の病魔に打ちのめされ
ながらも希望とユーモアを
忘れぬ著者による、第一級の
エンタテインメント！

太宰治を母源喪失の
観点から分析する、
かつてない太宰治論。

精神科の患者と医師の
人間関係を生 し々く
描き出した人間ドラマ。

詩人・原子修が
現代人に贈る
“新しい龍馬像”。

第3回丸山健二文学賞
受賞作品。1段落140字で
綴られる青年の自立と
覚醒の物語。

鋭い感性で現代をとらえ、
文明の危うさを批判しつつ、
人間の未来を洞察する
秀逸のエッセイ集。

ホラーあり、人情話あり、
ファンタジー童話あり。
椎名誠の魅力満載の
短編小説集。

どこかにきっとある記憶の
底の遠い未来。入り込んだら
少し迷うのもいいですよ。

いつの時代のどこの世界か
わからない。懐かしくて
優しくて、少し怖い物語ですよ。

立松和平、知床を大いに
語る。自然の中に無駄な
ものは何一つとしてない。

年々迫力を失う知床の流氷
など、日本を地球規模で眺め
差し迫った危機を訴える。

旅の達人、立松和平が
眺めたニッポン！
日々を通して立松和平が
日本を考察するエッセイ集。

これぞ東直己の真骨頂！
塗り箸の覚悟、蝿の哀切―
東直己がこんな凄い
奇想小説を書いていたとは！

北海道における畜産業
発展に大きく貢献した
エドウィン・ダンとその妻、
鶴の愛の物語。

時は江戸末期から明治、
舞台は北の地箱館へ。
人生には勝者も敗者もない。
長編時代小説、連作最終章！

主君の命、武家の面目、
女の意地。それらが三様に
からみ合い、女隠密の哀しい
宿命の花が咲く。

“敗者の美学”を描ききる、
書き下ろし長編時代小説。
待望の連作第1弾！

人と人との縁がつながり、
広がり、転がっていく物語。
劇団文化座により舞台化！

表題作「心の王者」のほか、
「如是我聞」など太宰治の
全随想・序文・跋文を収録。

太宰治の心の師、
あの山岸外史の名著が
いま甦る！

海外文芸
シリーズ・世界の文豪

サノクス令夫人
コナン・ドイル・ストーリーズ2
コナン・ドイル 著／森田 和子 訳

1,500円

トウモロコシの種蒔き
Ｓ・アンダーソン短篇集

1,500円

シリーズ・世界の文豪シリーズ・世界の文豪

Ｓ・アンダーソン 著／後藤 健治 訳

シリーズ・世界の文豪

異郷
Ｅ・ヘミングウェイ短篇集
Ｅ・ヘミングウェイ 著／山本 光伸 訳

1,500円

シリーズ・世界の文豪

クロックスリーの王者
コナン・ドイル・ストーリーズ1
コナン・ドイル 著／岩佐 薫子 訳

1,700円

シリーズ・世界の文豪

タイピー
南海の愛すべき食人族たち
Ｈ・メルヴィル 著／中山 善之 訳

1,800円

CIA ザ・カンパニー 上
ロバート・リテル 著
渋谷 比佐子 監・訳

2,095円

CIA ザ・カンパニー 下
ロバート・リテル 著
渋谷 比佐子 監・訳

2,095円

ウォーロック
破廉恥すぎる男
ジム・ハリスン 著
渋谷 比佐子 監・訳

1,429円

シリーズ・世界の文豪

老人と海

Ｅ・ヘミングウェイ 著／中山 善之 訳

1,500円

暗殺者の顔
デイヴィッド・リンジー 著
石田 善彦 訳

2,000円

沈黙のルール
デイヴィッド・リンジー 著
鳥見 真生 訳

2,000円

夜の色
デイヴィッド・リンジー 著
鳥見 真生 訳

1,800円

月が昇るとき
グラディス・ミッチェル 著
白澤 道子 訳

1,800円

極北×１３＋１
ジム・ハリスン 著
友田 葉子 訳

1,900円

蛍に、照らされた女。
ジム・ハリスン 著
大嶌 双恵 訳

2,000円

死ぬには、
もってこいの日。
ジム・ハリスン 著
大嶌 双恵 訳

1,810円

ダークハウス
アレックス・バークレー 著
三木 基子 訳

2,000円

グッナイ、
スリーピーヘッド
マーク・ビリンガム 著
三木 基子 訳

1,900円

N42°の恐怖
クレイグ・ダーゴ 著
戸ノ﨑 聖子 訳

1,800円

遺骸
ピーター・クレメント 著
佐藤 睦 訳

1,900円

シリアル・
キラーズ・クラブ
ジェフ・ポヴェイ 著
佐藤 絵里 訳

1,800円

苦悩のオレンジ、
狂気のブルー
デイヴィッド・マレル 著
定木 大介 訳

1,900円

シューティング・スター
ピーター・テンプル 著
圭初 幸恵 訳

1,800円

メモリーブック
病室探偵クーパーマンの受難
ハワード・エンゲル 著
寺坂 由美子 訳

1,600円

ラスト・ナチ
スタン・ポッティンガー 著
中島 哲也 訳

1,866円

深く静かに潜航せよ ＊
エドワード・L・ビーチ 著
鳥見 真生 訳

1,800円

ぼくはものぐさ
バードウォッチャー
サイモン・バーンズ 著
鳥見 真生 訳

1,429円

お梅さん
オノト・ワタンナ 著
中田 耕治 訳

1,800円

僕はアメリカ人の
はずだった
デイヴィッド・ムラ 著
石田 善彦 訳

2,095円

肉体が記憶と
出会う場所
人種・性・アイデンティティを
めぐる漂泊
デイヴィッド・ムラ 著
山中 朝晶 訳 2,000円

ドッグメン
第三軍犬小隊
ウィリアム・Ｗ・パトニー 著
近藤 三峰 訳

1,800円

On the Wing
ハヤブサに託した
地図のない旅
アラン・テナント 著
鳥見 真生 訳

1,800円

最良の復讐
エリザベス・バカン 著
竹田 とし恵 訳

1,900円

８０１７列車
アレッサンドロ・ペリッシノット 著
菅谷 誠 訳

1,600円

ダブル・ヴィクトリー
第二次世界大戦は、
誰のための戦いだったのか？
ロナルド・タカキ 著
大和 弘毅 訳

2,200円

カルロ・ルカレッリ 著
菅谷 誠 訳

1,429円

白紙委任状
デルーカの事件簿I

イタリア捜査シリーズ

イタリア捜査シリーズ

カルロ・ルカレッリ 著
菅谷 誠 訳

1,429円

混濁の夏 ＊
デルーカの事件簿Ⅱ

イタリア捜査シリーズ

カルロ・ルカレッリ 著
菅谷 誠 訳

1,524円

オーケ通り
デルーカの事件簿Ⅲ

カルロ・カッソーラ 著
菅谷 誠 訳

1,900円

ブーベの恋人

アデレ・グリセンディ 著
菅谷 誠 訳

1,429円

わたしの赤い自転車

ヨナ・ブラック 著
岩田 佳代子 訳

1,300円

ヨナ・ブラック白書１
ガール！ガール！
ガール！

ヨナ・ブラック 著
岩田 佳代子 訳

1,300円

ヨナ・ブラック白書２
立ち止まるな、
ヨナ！

ヨナ・ブラック 著
岩田 佳代子 訳

1,419円

ヨナ・ブラック白書３
走れ、ヨナ、走れ！

ヨナ・ブラック 著
岩田 佳代子 訳

1,419円

ヨナ・ブラック白書４
もっと速く、
もっと、もっと！

フランク・マカダムス 著
山本 光伸 訳

2,000円

柏艪舎F★Bシリーズ
叛逆のとき

ハーマン・タウブ 著
山中 朝晶 訳

1,800円

柏艪舎F★Bシリーズ
ある彷徨える
ユダヤ人の愛の物語

イタリア捜査シリーズ

ドイル自選集、恐怖篇！
人間にとって最も恐ろしい
存在は、人間自身に
ほかならない。
恐怖を題材にした
６短編を収録。

シリーズ・世界の文豪

宝島
R・L・スティーヴンソン 著／中山 善之 訳

1,600円

二癖も三癖もある海賊たち、
長く熾烈を極める航海、
海賊同士の裏切り、
血みどろの戦い。
少年ジムは宝を見つけ、
無事帰還できるのか―。
海洋冒険小説の金字塔。

『白鯨』の文豪メルヴィルの
処女作。
マルケサス諸島で捕鯨船
から脱出した船乗り二人は
食人族「タイピー」の村に
たどりついた。そして――。
待望の復刊！

復顔アーティストとCIA諜報
員の兄弟とテロリスト。彼らの
顔は何を物語っているのか？

ミステリー界の鬼才
リンジーが放つ、
21世紀アメリカの闇。

サイコ・スリラーの巨匠
リンジーが放つ第一級の
正統派ミステリー！！

全米で話題沸騰！
スパイ小説の巨匠が描く
「裸のＣＩＡ」

止まらない、1000頁の悦楽。
小説は事実より“喜”なり。
Ｎ.Ｙ.タイムズベストセラー。

英国ファルス派の巨匠、
Ｇ・ミッチェルの最高傑作。

巨匠ジム・ハリスンによる
長編小説。第7回翻訳コンク
ール最優秀者翻訳作品。

20世紀米国文学を代表する
作家S・アンダーソンの
傑作短編集。世の不条理や
様々な人間模様、あるいは
人の深層心理の綾をその
鋭い観察眼で抉り出す。

自然派作家の第一人者、
ジム・ハリスンが放つ、
一世一代のピカレスク。

自然派作家の第一人者、
ジム・ハリスンが放つ、
一世一代のピカレスク。

ニューヨークで起きた
幼女誘拐事件―それが
悲劇の幕開けだった。

ニューヨークで起きた
幼女誘拐事件―それが
悲劇の幕開けだった。

全米チャートNO.1を記録
した著者が放つ、衝撃の
国際クライムノベルズ！

失読症を自ら体験した著者が
描く、前代未聞の探偵小説。

イギリスでベストセラー入りを
果たしたサイコ・ミステリー！

ダークサスペンスの鬼才
マレルが贈る衝撃の作品集！

純で破天荒、行く先
知れずのラブストーリー。

ヘミングウェイ生前未発
表の短・中編全7編が新訳
で甦る。
『十字路の憂鬱』『死者た
ちの遠景』『汽車の旅』
『ポーター』『異郷』他。

現役の医師が描く、緊張感と
臨場感に溢れる本格的医療
ミステリー。

第二次大戦下のアメリカ。マイ
ノリティたちのもう一つの戦い。

第二次大戦下の米軍犬小隊、
兵士と軍犬の友情物語。

環境危機の今こそ送る、
LOHASな自然派エッセイ。

愛すべき不良中年の、
痛快な空の冒険譚！

選ぶ女は美しい。夫と部下
に裏切られた彼女がとった
復讐とは？

第二次大戦の硝煙の中で、
すべてを失った者たちの正
義と恨みが交錯する。

イタリア文学最高峰シェルバ
ネンコ・ミステリ大賞受賞作品。

ハードボイルド・ミステリ。
デルーカの事件簿第二弾！

女性ナチハンターと狂気の
テロリストの闘いを描いた
サイコスリラー。

永井荷風も激賞した、
カナダ人作家による
ジャポネスク小説。

海洋冒険小説の金字塔、
本邦初の完訳！

文化、社会、人種、家族、これは
三世だけが抱える問題なのか？

イギリス演劇界の鬼才が放つ
新感覚ユーモアミステリ！

ノーベル文学賞作家による
ピュリツァー賞受賞作品。
ヘミングウェイ不朽の名作
にして、アメリカ文学の
最高峰と称される本作が
新訳で完全復刻。

ドイル自選集。彼が愛した
ボクシングとキツネ狩りを
題材にした６短編を収録。
舞台は19世紀、古き良き
時代のイギリス紳士たちの
姿があざやかに甦る。

イタリアン・ミステリの味は
ちょっと格別。一度、お試しあれ。

イタリア文学の最高峰、
ストレーガ賞受賞！
映画『ブーベの恋人』の原作。

イタリア文学の華！
バンカレッラ文学賞
最終候補作品。

全米で★★★★★の
青春ドラマ第１巻

話題騒然の青春小説シリー
ズ。これぞ青春、これぞ恋！

悩める17歳が綴る日記
形式の青春小説。

約70編の応募作品より選ば
れた日本デビュー作品第1作！

ユダヤ人の真実の姿がここに
ある。日本デビュー作品第2作！

届きそうで、届かないあの
娘のハート…あー、ヨナっ
たら、もどかしい！

1,809円

日系人のコロラド
ビル・ホソカワ 著／
森田 幸夫 訳

日本人が初めて足跡を印し
た明治初期から現在まで、
コロラド日系移民の歩み。


